

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2204/1999 de la Comisión, de 12 de octubre de 1999, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 278 de 28 de octubre de 1999)

En la página 196, en el código NC 2009 80 69, en la columna 4b:

en lugar de: «20,7»,

léase: «20».

En la página 206, en el código NC 2202 90 99, en la columna 4b:

en lugar de: «5,5»,

léase: «5,4».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1651/2001 de la Comisión, de 14 de agosto de 2001, que modifica el Reglamento (CEE) n° 1274/91 por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) n° 1907/90 del Consejo relativo a determinadas normas de comercialización de los huevos

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 220 de 15 de agosto de 2001)

En la página 10, en el anexo I, en el anexo II modificado, a la altura correspondiente al código «PT»:

— se suprimirá la línea «b) Ar livre Solo Jaulas».
